

«RUN GREECE»: Στέφθηκε με επιτυχία μία ακόμη μεγάλη αθλητική διοργάνωση. Για δεύτερη φορά στην Ρόδο με την «σφραγίδα» της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου

21 Μαΐου 2021



Η έκτη σεζόν της σειράς αγώνων «Run Greece» ολοκληρώθηκε με επιτυχία και με την στήριξη της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, την Κυριακή 14 Οκτωβρίου 2018 στην Ρόδο.

Για δεύτερη συνεχή χρονιά, η Ρόδος απέδειξε ότι μπορεί να φιλοξενήσει μεγάλες αθλητικές και κοινωνικές διοργανώσεις.

Η ανταπόκριση ήταν πραγματικά μεγάλη, τόσο από Ρόδιους όσο και από ενδιαφερόμενους που ήρθαν για να συμμετάσχουν στον αγώνα από άλλα νησιά της Δωδεκανήσου. Ο τελευταίος σταθμός της φετινής διαδρομής «Run Greece» ολοκληρώθηκε με πολλά χαμόγελα και μεγάλη ικανοποίηση.

Οι Αγώνες 5χλμ και 10χλμ αλλά και ο Αγώνας Παιδιών είχαν κοινό σημείο εκκίνησης και τερματισμού, τον Βωμό της Πατρίδας, στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου.

Νικητής στα 10χλμ των Ανδρών ήταν ο Ισίδωρος Μπούργκος (38.16) και ακολούθησαν οι Εμμανουήλ Τσιγκλής (38.16) και Αντώνη Κολιαδής (39.32). Στις γυναίκες την πρώτη τριάδα αποτέλεσαν οι Μιχαλίτσα Κορωνιού (44.05), Λουίζα Καμαρινού (45.58) και Κυριακή Ντζερεμέ (46.04).

Η σειρά αγώνων Run Greece ξεκίνησε τον Μάρτιο στη Λάρισα και συνεχίστηκε στο Ηράκλειο, την Καστοριά, την Ιωάννινα, Αλεξανδρούπολη, Πάτρα και τη Ρόδο.

Να σημειώσουμε ότι όπως και πέρυσι έτσι και φέτος ο τελικός του «Run Greece» θα γίνει στην διάρκεια του 36ου AMA στις 11 Νοεμβρίου όπου αντιπροσωπευτικές ομάδες από τους επτά αγώνες της χρονιάς θα αγωνιστούν στα 3χλμ

Τους αγώνες «Run Greece» συνδιοργανώνει η ΠΝΑΙ με τον ΣΕΓΑΣ, τον ΔΟΠΑΡ και τοπικούς φορείς.

Οι αγώνες «RUN GREECE» διοργανώνονται σε επτά διαφορετικές πόλεις ανά την Ελλάδα και διεξάγονται στο ιστορικό, εμπορικό και τουριστικό κέντρο των πόλεων και έχουν αναφορά στον απλό πολίτη και στα παιδιά αποβλέποντας στην ανάδειξη της μαζικής άθλησης και την υιοθέτηση ενός πιο υγιεινού τρόπου ζωής.

Προσφέρει σε όλους τους συμμετέχοντες ένα προωθημένο πακέτο δρομικών και υποστηρικτικών υπηρεσιών, που δίνουν αξία στη συμμετοχή και δημιουργούν νέες συνθήκες συμμετοχής σε αθλητικοτουριστικές διοργανώσεις και έξω από τα σύνορα της τοπικής κοινωνίας ή της χώρας, χρησιμοποιώντας διαδικασίες και πολιτικές ανάλογες με αυτές του Μαραθωνίου και Ημιμαραθωνίου.

Οι αγώνες με την επωνυμία «RUN GREECE», διεξάγονται σε συνεργασία με τις κατά τόπους Περιφέρειες και Δήμους της χώρας, με απώτερο στόχο τη βελτίωση της ψυχοσωματικής υγείας των πολιτών, την ενίσχυση της σχέσης των παιδιών με τον αθλητισμό, αλλά και την τουριστική προβολή των περιφερειών και πόλεων στην ευρύτερη Ελληνική επικράτεια, καθώς και στο εξωτερικό.

Η σειρά αυτή των αγώνων, που διοργανώνεται σε επτά πόλεις επτά διαφορετικών Περιφερειών (Λάρισα, Ηράκλειο, Καστοριά, Ιωάννινα, Αλεξανδρούπολη, Πάτρα και Ρόδο) στοχεύει στην ανάπτυξη των δρομικών γεγονότων μαζικής συμμετοχής και στην προώθηση του εγχώριου και εισερχόμενου τουρισμού στη χώρα μας.

